

ТРУБНИК

16 ноября 2012 года № 45 [8093]

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

НАРУШЕНИЯ В СФЕРЕ ЖКХ

Областное управление Роспотребнадзора выявило в Первоуральске свыше 130 нарушений закона в сфере ЖКХ.

По результатам проверки вынесены постановления о привлечении к административной ответственности должностных и юридических лиц на общую сумму почти в 450 тысяч рублей. Установлено, что управляющие компании включали в договор условия, ущемляющие права, и обманывали потребителей, нарушили порядки ценообразования, не выполняли ряд санитарных предписаний.

ТБО: ОЧЕРЕДНОЙ ДИРЕКТОР

Бывший заместитель главы первоуральской администрации по ЖКХ Сергей Куртюков назначен на должность директора завода по переработке твердых бытовых отходов.

К исполнению своим обязанностям Сергей Владимирович приступил с начала ноября. Если вспомнить, С.Куртюков уволился из администрации в июне этого года по собственному желанию. Сергей Пархачкий, исполнявший обязанности директора предприятия с апреля по сентябрь, покинул завод после введения там внешнего управления. И именно новый внешний управляющий пригласил С.Куртюкова на должность руководителя. По его мнению, « завод находится в убогом состоянии», условий для работы и развития сейчас пока нет. Однако новой командой предпринимаются попытки для того, чтобы изменить ситуацию к лучшему, чтобы завод ТБО жил.

СУМЗ: НЕТ ОТХОДАМ

На Среднеуральском медеплавильном заводе, который влияет на экологическое благополучие Первоуральска, налажена переработка всех отходов производства.

В то же время, на площадке предприятия складированы клинкер и лежалые шламы, накопившиеся за 70 лет его работы. Эти запасы вторсырья планируется полностью переработать в ближайшие семь-восемь лет. Сегодняшние отходы - шламы, кеки и клинкеры - до хранилищ не доходят: сразу попадают в переделку.

КРАСОТА И ЖЕНСТВЕННОСТЬ

Состоялся финал конкурса «Миссис Европа-Азия», в котором победительницей стала Алёна Козлова.

В состязании участвовало 14 первоуральчанок в возрасте от 25 до 40 лет. Основным условием было наличие ребенка. Кстати, две конкурсантки являются многодетными матерями. В середине декабря в Екатеринбурге состоится первый региональный конкурс «Миссис Евразия», на который отправятся две наших мамы - Ольга Шаталова (первая вице-миссис) и Анастасия Бабушкина (миссис «Восхищение»).

ПОДПИСКА - 2013

ГАЗЕТА НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ

Уважаемые читатели «Уральского трубника»!

Идёт льготная подписка на первую половину 2013 года. Подписать можно адресно - на 6 месяцев за 167 рублей в любом отделении связи. Коллективных подписчиков - для них цена составляет 84 рубля - ждём в редакции по адресу ул. Ленина, 11.



Наталья Черных с Дашенкой и сыновьями Ваней, Егором

САМЫЙ ГЛАВНЫЙ ЧЕЛОВЕК

Жизнь каждого из нас начинается на руках матери – она становится самым близким и родным человеком. С 1998 года в России последнее ноябрьское воскресенье считается Днём матери.

Нынешний год для многодетной мамы новотрубицы Натальи Черных особенный. Во-первых, после двух мальчиков родилась долгожданная Дащенка, а во-вторых, семья переехала в новую четырёхкомнатную квартиру.

Семья для Наташи всегда была во главе угла. Формированию такого убеждения поспособствовали родители, созавшие в доме мирную, уютную атмосферу и добрые традиции. Одна из них – большой, шумной компанией отмечать дни рождения и праздники. Наташа помнит, как её поздравляли приходили дворовые ребяташки, как мама пекла пироги и всех угостила.

Впрочем, мама, Татьяна Анатольевна, во всём стала примером для дочерей. Работая старшим контролёром в первом цехе Новотрубного, и Наталье посоветовала пойти трудиться в этот коллектив. Конечно, девушка не сразу привыкла к грохочущему трубному производству, но поддержка близкого человека сыграла не последнюю роль. Наташа вначале была сдатчиком металла, а затем перевелась в обработчики поверхностных пороков труб. Ремонтировала их нааждаком, который не сразу научилась правильно дер-

жать. Набила не одну шишку, пока, наконец, не появилась сноровка. Профессия эта, конечно, нелёгкая, но зато есть и льготы, например, ранний уход на пенсию. Так что, после декрета женщина на мере вернулась в цех.

А пока главная работа – быть мамой. Становиться многодетной Наталья, вроде, и не собиралась. Но им с мужем Геннадием очень хотелось ещё и дочку. А дальше получилось всё, как по заказу. Счастливый папа, конечно, вместе со спе-

по кредиту, но хорошие взаимоотношения супружеской четки помогают все трудности.

По словам Натальи, с появлением детей жизнь меняется, наполняется смыслом:

– Я за них очень волнуюсь, хочется оградить от опасностей, вложить лучшие качества, чтобы выросли хорошими людьми. Для сыновей-школьников сегодня важнее всего - учёба, поэтому, несмотря на хозяйственные заботы, ежедневно проверяю дневники, тетради, помогаю выполнять домашние задания.

Подростковым возрастом Наташа приносится в дом брошенных кошек, собак, а родители помогают пристраивать. В их квартире всегда было немало животных: рыбки, крысы, хомяки, Доброта, сердечность чувствуется

и сегодня. На Новотрубном сегодня трудится 4216 мам. Из них 52 - многодетные. Ежемесячно по уходу за ребёнком от 1,5 до 3 лет женщины получают от завода выплаты в размере 3000 рублей.

циалистами, принимал роды. Но главная задача супруга была поддержать жену. А она в свою очередь с благодарностью и улыбкой говорит, как ей повезло с мужем – нежным, внимательным, заботливым, хозяйственным.

Неплохим стимулом сегодня является и материальный капитал, полученный после рождения. Он помог семье купить квартиру по ипотеке. Конечно, живётся сейчас в материальном плане непросто – необходимо вносить немалые платежи

и с сегодня. В клетке живёт симпатичная карликовая шиншилла – любимица мальчишек, которые за неё ухаживают. А мама, глядя на эту идеальную картину, не нарадуется на своих замечательных мужчин – помощников.

Приятно приходить в семью, где царят гармония и взаимопонимание. И во многое заслуга в этом женщины – мамы, хранительницы очага. Она накроет стол, находит вкусным обедом, приласкает, утешит, даст умный совет.

ЗЛОБА ДНЯ

ПЕРЕВЕРЗЕВУ ДАЛИ СРОК

Организация расчетов в Первоуральске за услуги ЖКХ взята на особый контроль областного правительства Свердловской области, сообщили в управлении пресс-службы и информации правительства региона.

Сложную ситуацию с коммунальными квитанциями в муниципальном образовании обсудили накануне на заседании в министерстве энергетики и ЖКХ Свердловской области под руководством первого заместителя министра Геннадия Зверева.

Во встрече приняли участие представитель аппарата полномочного представительства президента РФ по Уральскому Федеральному округу Александр Ишмуратов, начальник Управления ГЖИ Свердловской области Алексей Рессолов, глава городского округа Первоуральск Юрий Пере-верзев, представители ООО «Свердловская теплоснабжающая компания», заместитель директора ООО «Первоуральское ремонтно-эксплуатационное предприятие» Марина Шолхова.

Отмечено, что, игнорируя требования действующего законодательства и считая необоснованным выставление счетов за услуги общедомового водотведения, горячего и холодного водоснабжения, в сентябре администрация муниципального образования призвала жителей города платить за них не вносить. В результате в октябре горожане получили платежки с несопоставимо большими суммами начислений - сразу за два месяца, за сентябрь и октябрь, со-общает ЕАН.

Еще одной проблемой Первоуральска является неэффективная организация расчетов за жилищно-коммунальные услуги. Напомним, с целью обеспечения прозрачности движения средств, поступающих за услуги ЖКХ от потребителей, а также сокращения долгов города за потребленные топливно-энергетические ресурсы, по требованию правительства Свердловской области, муниципалитет должен был ограничить прохождение финансовых потоков через многочисленные управляющие компании города, определив единого оператора по расчету с потребителями. Эта работа была выполнена, но лишь отчасти. Порядка 80-ти многоквартирных домов и сегодня производят расчеты через свою управляющую организацию, что способствует не только наращиванию долгов перед ресурсоснабжающими организациями, но и сохраняет предпосылки для возврата в город пресловутых «двойных» квитанций.

В этой связи резкой критике подверглась позиция администрации муниципалитета. Напомним, в соответствии с действующим законодательством, урегулирование всех вопросов, связанных с обеспечением благоприятных условий для жизнедеятельности населения, проживающего на вверенных им территориях, в том числе и вопросов предоставления коммунальных услуг, является прямой обязанностью органов местного самоуправления. В данном случае администрация устранилась от решения вопроса со ссылкой на недопустимость вмешательства в деятельность частных компаний и полагаясь на самостоятельное разрешение конфликта между организациями.

«Имея муниципальную долю собственности в жилищном фонде, вы имеете не только право, но и прямую обязанность участия в принятии решений, связанных с управлением многоквартирными домами. Сегодня от затянувшемся «хаоса» в организации расчетов страдают простые граждане, платежи которых за жилищно-коммунальные услуги составляют существенную, а порою и определяющую долю семейного бюджета. Ситуация эта недопустима и должна быть незамедлительно исправлена», - подчеркнул Геннадий Зверев, обращаясь в адрес администрации Первоуральска.

После окончания выступлений участников совещания главе городского округа Юрию Пере-верзеву было указано на необходимость обеспечения выставления единой квитанции на оплату жилищно-коммунальных услуг для населения и представить в министерство энергетики и ЖКХ информацию о принятых мерах в срок до 1 декабря текущего года.

Органам местного самоуправления рекомендовано активизировать разъяснительную работу с жителями города по вопросам начисления и сбора платежей за жилищно-коммунальные услуги с привлечением средств массовой информации.

PERVO.RU



ЭКСТРИМАЛЬНЫЙ СТАРТОВЫЙ ВЫЕЗД

Во втором матче «домашней» кировской серии «Уральский трубник» выясняли отношения с нижегородским «Стартом», накануне провалившим по всем статьям встречу с динамовцами Казани 1:7. Так что, настрой у волжан был однозначный: или пан, или пропал.

Стартовцы на сей раз внимательно, с взаимопониманием, без фолов действовали в обороне и до перерыва сохранили свои ворота в неприкосновенности. Самы же после получения борьбы сумели использовать один из немногих выгодных моментов – и то благодаря индивидуальному мастерству 33-летнего Л.Бедарева. Он на скорости обогнал двух наших защитников и оставил не у дел голкипера А.Морковкина. Кстати, по оценке нижегородских тренеров, Александр проявил поединок отличного и не раз выручал трубников.

Сразу после отдыха первоуральцы стали чаще использовать полузащитников в наступлениях. К тому же, напомнили о своих волевых качествах – в течение трех минут при угловом выровняли положение усилиями Д.Степченкова и следом вышли вперед – отличился Е.Сысоев. В обоих случаях ассистентом выступил капитан А.Кислов. Соперник вскоре реализовал угловой – 2:2. Затем наступила урожайная пятиминутка. Волжане повели в счете, однако Д.Черныш (пас – Я.Муравский) вновь уровнял шансы сторон. Увы, пятый угловой в матче для «Старта» оказался счастливым – 4:3. Наши взяли тайм-аут, предприняли несколько атак, но тщетно. Достаточно солидная группа никегородских болельщиков, в выходной день прибывшая поддержать своих хоккеистов, восторженно приветствовала первую победу в чемпионате.

У «Трубника», по словам нашего наставника А.Жеребкова, при равной игре снова обозначилась проблема в реализации стандартов: восьмь угловых, два свободных – и только один гол. Бронзовый призер прошлого первенства красногорский «Зоркий» в начале ноября уступил в финале Кубок России столичным динамовцам. На старте чемпионата подмосковная команда, ведя три мяча, растеряла преимущество и уступила 3:4 в Кирове хоккеистам «Родины». Последовавшая затем победа в Казани над тамошним «Динамо» 7:6 свидетельствует о том, что красногорцы не отказываются от намерений бороться за высший титул.

После окончания экс-первоуральца П.Цыганенко и еще двух голов (в том числе – с пенальти) к 18 минуте «зори» обеспечили себе комфортное

превосходство, что позволяло вести игру спокойно, меняя ритм, используя весь свой потенциал и сохранивая свежесть. И при этом у соперника не пропадала мотивация. Лишь пропустив шестой мяч во втором тайме, А.Кислов «размочил» счет с подачи Д.Разуваева. Красногорцы ответили двумя взятиями ворот А.Мокева и в дальнейшем аналогично «отомстили» за мяч Д.Черныш (ассистент – А.Кислов). Фаворит без проблем взял верх 9:2.

Статистика свидетельствует: хозяева – то есть, мы разбазарили 10 угловых, гости – 7. По свободным ударам перевес тоже у нас (3 к 1), однако те и другие стреляли вхолостую. Зато метко крас-



«Волгу» первоуральцы сумели перекрыть, а вот дальше...

А так как сейчас на Дальнем Востоке властествует тёплый циклон, «СКА-Нефтяник» вынужден принимать первоуральцев в Иркутске в 10 часов утра по уральскому времени. После этого «Трубник» переберется в Красноярск на матч 19 ноября с «Енисеем», а затем вернется обратно, чтобы 22 ноября сразиться с байкальцами.

Дома нашу команду болельщики увидят 25 ноября – гостями будут кировчане. В 12.45 начнётся церемония открытия сезона, а потом – встреча с «Родиной».

ВТОРОЙ ЭШЕЛОН

Первенство России для клубов высшей лиги и молодежных команд в этом сезоне пройдет в четырех территориальных группах: северо-западной, волжско-уральской, сибирской, дальневосточной.

В пятницу, 23 ноября, в продолжение мероприятия, посвященного 75-летнему юбилею русского хоккея в городе, состоится открытие мемориальной доски Вольдемару Маю, бомбардиру, тренеру, руководителю хоккейной школы. Церемония пройдет возле павильона стадиона «Уральский трубник» со стороны улицы Физкультурников.

Приглашаются поклонники таланта Вольдемара Генриховича, его ученики в разные годы, юные хоккеисты, их родители.

ПАМЯТЬ



В пятницу, 23 ноября, в продолжение мероприятия, посвященного 75-летнему юбилею русского хоккея в городе, состоится открытие мемориальной доски Вольдемару Маю, бомбардиру, тренеру, руководителю хоккейной школы. Церемония пройдет возле павильона стадиона «Уральский трубник» со стороны улицы Физкультурников.

Приглашаются поклонники таланта Вольдемара Генриховича, его ученики в разные годы, юные хоккеисты, их родители.

Команды будут проводить в гостях и дома сдвоенные туры. По результатам турниров в регионах лучшие коллективы получат путевки в финалы – отдельно взрослые и молодежные.

В команде «СКА-Свердловск» (фарм-клуб «Уральского трубника») заявлено 18 хоккеистов, из них 15 – первоуральские ребята. Скажем так, трубниковские дублеры прошли проверку сил в Кубке России по мини-хоккею в Оренбурге – с Уральском, 22-23 декабря – с Краснотуринском, 15-16 января – с «Факелом» Богданович, 6-7 февраля – с «Никельщиком» Верхний Уфалей (Челябинская область), 13-14 февраля – с «Динамо» Самара, 16-17 февраля – с «Универсалом» Саратов, 20-21 февраля – с «Знамя-Удмуртия» Воткинск, 23-24 февраля – с «Динамо-2» Казань. Начало игр на стадионе «Уральский трубник» – в 13 часов.

МОГУЧИЙ ФД

Первоуральск – Новотрубный завод – Данилов. Эта логическая нить неразрывна. Ведь с 1954 по 1984 год одноденосным коллективом Первоуральского новотрубного завода руководил Фёдор Александрович Данилов. Этот человек стал легендой трубной промышленности. И чтобы память о нём была жива в умах и сердцах молодых первоуральцев, компания ЧТПЗ инициировала съёмку документального фильма «Фёдор Данилов. Легендарный директор».

Только представьте, 30 лет руководить гигантским предприятием! Простых времён не бывает, на долю каждого выпадает свой путь сложностей. Вот и Данилову приходилось решать самые разные вопросы – от строительства новых цехов до развития социальной сферы. Причём решал он их так, что и спустя многие годы о нём говорят с неизменным уважением и восхищением. Такой был человек – «трубный король», «могучий ФД», как его называли.

– Идея создания документального фильма о легендарном директоре ПНТЗ принадлежит акционерам компании – Андрею Комарову, Александру Фёдорову. Работа над корпоративным телепроектом заняла несколько месяцев, – рассказывает начальник управления по связям с общественностью Эвелина Григорьева, курировавшая процесс создания ленты. – Съёмочная группа записала более 20 различных интервью с людьми, которые были лично знакомы, дружили или много общались с Даниловым по работе. Из более 30 часов видеоматериала, куда вошли воспоминания людей, видео города и завода, была создана 26-минутная история о человеке, вся биография которого сродни большому подвигу на благо Родины.

Документальный фильм, словно светом прожектора, выхватывает из прошлого и освещает самые значимые, самые интересные и показательные моменты из жизни Фёдора Александровича, каким его запомнили близкие, соратники.

Мальчишка из крестьянской семьи из Шайтанки, он прошел сложный путь: в 1915 году поступил в народную школу, потом – в семилетку, ФЗУ, рабфак УПИ.

– Из простого крестьянского паренька вырос серьёзный руководитель, который по большому счёту определил судьбу гигантского завода, огромного коллектива и, в каком-то смысле, судьбу Первоуральска, – считает акционер компании ЧТПЗ Андрей Комаров.

– С каждым годом осуществление подобных телепро-



ектов всё сложнее, всё меньше рядом с нами участников тех событий. Кроме того, мы столкнулись с дефицитом фотографий главного героя. Особенно тех, что относились бы к его детству или ранней юности, таких фотоснимков нет даже в его семейном архиве, – поясняет в подробности Э.Григорьева. – При этом жизнь Данилова поражает ярчайшими событиями, которые по законам телевизионного жанра принципиально показать, а не только озвучить. Именно поэтому возникла идея использования графики. Наши в Челябинске талантливую художницу, которая вместе с нами отсмотрела всё, что сохранилось из фотографий или видео по Данилову, и создала 16 рисованных сюжетов с максимальным сходством с главным героем фильма. Изысканные графические зарисовки, которые были анимированы при монтаже, позволили нам не только воссоздать отдельные события из биографии Данилова

даннным избранному делу.

– Получился хороший фильм, который характеризует «Деда». Конечно всю его жизнь, которую он прожил, яркую, хорошую, 60-летнее директорство не осветишь в рамках 26 минут. Но тем, кто вообще ничего не знает о Данилове, будет и интересно, и полезно посмотреть, – говорит Василий Иванович Наклюцкий, председатель совета ветеранов ПНТЗ, который одним из первых увидел фильм в качестве эксперта.

ЛЕГЕНДЫ ЗА КАДРОМ

Многое из интереснейшего биографического материала осталось «за кадром». Например, история о том, как Данилов чуть не стал лётчиком. Всего двум ребятам из выпуска ФЗУ 1925 года был присвоен высший – пятый – разряд. Фёдору Данилову и Григорию Емелину. Отличникам пришло одно направление на двоих в лётное училище.

Фильм про Ф.А. Данилова совсем скоро можно будет увидеть в эфире. Тем, кто пропустит эту телепремьеру, можно будет посмотреть теленисторию на корпоративном сайте или в соцсетях.

Евразия: 21 ноября – 19 часов 30 минут (повтор 22.11 в 14:00)
ПТВ: 23 ноября – 19 часов 30 минут (повтор 26.11 в 6:30)
ОбЛТВ 25 ноября – 16 часов 10 минут (повтор 28.11 в 12:30)

но, придали фильму особенный колорит. За те десятилетия, что ПНТЗ возглавлял Данилов, в стойле были введены более десятка новых станов, освоены уникальные методы работы, завод одним из первых внедрил у себя дорогостоящую систему очистки воздуха, первым задумался о замкнутом цикле воды.

– Пожалуй, то, что мы делаем сегодня в Первоуральске и Челябинске, такие цехи как Финишный центр, «Железный Озон 32» – они как раз под стать тем проектам, которые были реализованы при Данилове, – говорит в фильме Александр Фёдоров, акционер ЧТПЗ.

За всеми историями из жизни Фёдора Данилова, о которых рассказывает документальный фильм, – мудрость, прозорливость, инженерная хватка и неравнодушие. Он, действительно, был человеком уникальным, пре-

шее. Представьте только, стать лётчиком в 1925 году! Великая мечта, великая гордость, великая возможность. Это всё равно, что сейчас выиграть в лотерее миллион долларов. Но тогда человеческие ценности были совсем другими. Гриша заплакал и попросил Фёдора... Данилов уступил.

Или история о том, как в конце 1925 года на Староторубном создали комсомольскую бригаду и постановили вывезти на соревнование старых мастеров. Они выдавали по 50-60 штук трубных гильз в смену, считалось, что это предел. Всё тормозили не только старые механизмы, которые постоянно ломались, но и ручной труд. Тогда два самых активных комсомольца – Иван Ананын и Фёдор Данилов сделали из металломолота кран-балку, чтобы подавать заготовки, и установили в печи примитивный толкач. Выдали сначала 100 гильз, а

потом разгорелось соревнование. Стали вырабатывать по 120-150 и даже 200 гильз в смену!

– Мы рассказали в фильме о том, как Данилов ездил покупать в Америку новый стан. Но в Штатах с ним произошла ещё одна история, – рассказывает Григорьева. – Перед поездкой за границу Данилов купил корову, чтобы жена и дети не голодали. И вот, когда он был в Америке, заболел муж родной сестры его жены. Фёдору Александровичу сообщили об этом письмом через посольство. Данилов приспал срочную телеграмму, что надо «срочно продавать корову, моё кожаное пальто и высыпать деньги» ему в Штаты. Там он на всю сумму купил антибиотики, которые и приспал семье. Муж сестры вылечился и жил ещё 40 лет. Для тех людей, которым я рассказывала эту историю, особенно для наших иностранных коллег и партнёров, это очень смелый и очень русский поступок, свидетельство широты русской души.

Еще интересная история: раньше рядом с 7-м волочильным цехом был учебный комбинат. Говорят, что женщины, которые там работали, не могли носить каприноевые чулки, потому что пары кислот их разделяли на второй день. И вот Данилов вложил в реконструкцию 4,5 миллиона – это была просто гигантская сумма в СССР, всё оборудование изготавливались специально под ПНТЗ. И газоочистка стала лучшей в СССР. Возле цехов даже яблони и цветы стали расти. Скорее всего, поводом для модернизации были совсем не проблемы заводчанок, но людская память сохранила образ Данилова как чрезвычайно внимательного к прошлому человеку, к созданию комфортных условий для труда. В этом смысле он, безусловно, предвестник «белой металлургии».

И сегодня Первоуральск, Новотрубный завод и Данилов едини. Каждое утро возле проходной заводчан встречают серьёзный взгляд легендарного директора... Выдали сначала 100 гильз, а

ВИЗИТ

БОЛЬШЕ НАПОЛНЕННЫХ ПРАКТИК

Министерство общего и профессионального образования Свердловской области, Новотрубный завод и Первоуральский металлургический колледж подписали соглашение о развитии дуальной модели обучения на базе образовательного центра компании ЧТПЗ.

Дуальная модель обучения ориентирована, прежде всего, на получение практических навыков работы. В европейских странах, где модель получила наибольшее распространение, 60 процентов учебного времени студенты проводят на ключевых участках производства и лишь 40 процентов посвящают теоретическим занятиям. Именно такой подход гарантирует работодателям высокий уровень подготовки будущих работников. В настоящий время на площадке ПНТЗ действует инновационный образовательный центр, который обучает 400 студентов металлургического колледжа с использованием самых современных учебных технологий и принципов дуальной системы.

Перед подписанием соглашения первый заместитель министра общего и профессионального образования Свердловской области Павел Креков посетил Финишный центр и познакомился со студентами образовательного центра. Гости показали роботизированные лаборатории и зону практики, где установлено уникальное трубопрокатное оборудование и машины для испытаний. На оснащение центра компания ЧТПЗ направила 700 млн рублей и 200 млн дополнительно инвестировала правительство Свердловской области на основе частно-государственного партнерства. Одно из последних приобретений учебного заведения – вертикальный обрабатывающий центр, способный изготовить как запчасти для металлургического оборудования, так и сложнейшие детали для авиаконструкторских предприятий и космического комплекса. Заместитель министра отметил общий уровень подготовки первоуральских студентов:



Павел Креков (справа) и Валентин Тазетдинов осматривают библиотеку образовательного центра

– Подход, когда образование начинается с белых халатов и художественной литературы, а продолжается на современном высокотехнологичном производстве, обеспечивает достойную жизнь обществу, наполняет и завтрашний день, – отметил П.Креков. – Уверен, что человек, который читает Фенимора Купера, может прекрасно работать на этом современном производстве и - наоборот.

Подписи под документом поставили Павел Креков, директор металлургического колледжа Ирина Теслина и директор проекта «Будущее белой металлургии» Валентин Тазетдинов. В соответствии с соглашением министерство создаёт юридические и правовые условия реализации образовательного проекта компании ЧТПЗ.

– Профессиональная подготовка высокого уровня стратегически важна для развития промышленности Среднего Урала. Мы предельно заинтересованы в том, чтобы профессиональное образование было максимально ориентировано на реальное производство, – прокомментировал соглашение П.Креков.

– Необходимо пересмотреть стандарты обучения рабочих в сторону увеличения количества практических занятий, изменить наполнение практик. Мы признаемся, что нашли полное взаимопонимание с областным правительством, которое поддерживает все предложения компании, в том числе распространить практику дуальной образования по региону и в других субъектах России, – сказал В.Тазетдинов.

Павел Креков рассказал о том, что сегодня на Среднем Урале уже есть предыдушие по созданию подобных образовательных программ на других предприятиях Свердловской области. Сегодня готовы к подписанию несколько аналогичных соглашений. Зам-министра добавил, что вопрос участия работодателя в формировании образовательных стандартов уже обсуждается. Сама компания ЧТПЗ занимается внедрением дуальной модели обучения в Республике Татарстан, где находятся её дочерние предприятия.

ГИБДД

ПАССАЖИР С РОЖДЕНИЯ

В начале ноября в России стартовала широкомасштабная акция «Автокресло – детям!», главная цель которой – стабилизация и дальнейшее сокращение уровня смертности несовершеннолетних пассажиров.



ГИБДД Первоуральска присоединяется к акции и проводит профилактические мероприятия, направленные на привлечение внимания родителей к обязательному использованию детских удерживающих устройств при перевозке детей. Кроме того, усилен контроль со стороны сотрудников ДПС за соблюдением водителями установленных правил.

ОФИЦИАЛЬНО

Информация об объеме недопоставленной в результате аварийных отключений электрической энергии;

информация о наличии объема свободной для технологического присоединения потребителей трансформаторной мощности;

информация о порядке выполнения технологических, технических и других мероприятий, связанных с технологическим присоединением к электрическим сетям;

информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам (работам, услугам) субъектов естественных монополий и о регистрации и ходе реализации заявок на технологическое присоединение к электрическим сетям;

информация о вводе в ремонт и выводе из ремонта электросетевых объектов по ОАО «Первоуральский новотрубный завод» размещена на сайте www.chelpipe.ru.

СТОЛОВАЯ 'УРАЛ'

Решили позавтракать
или пообедать –
затяните в столовую "Урал"

с 10 ноября –
банкеты, корпоративы,
поминальные обеды



пр. Ильича, 35
тел.: 271-399
часы работы:
с 10.00
до 01.00

Вкусно. Недорого. Комфортно!

Уральский
ТРУБНИК

Учредители: АО «Урал трубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель: ООО «Уральский медиа холдинг»
Главный редактор: С.А. ПАГНУЕВ.
Адрес редакции: 623900, г. Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Газета основана в октябре 1991 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору
за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций
и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в типографии ООО «ИА «Рег-пресс», ул. Чкалова, 18-в.
Номер подписки: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 574. Тираж 3530. Цена свободная.
© публикуются на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

ПНТЗ: РЕПУТАЦИЯ ПЛЮС ВАКАНСИИ

Новотрубный завод вошел в список «Привлекательные работодатели 2012» по итогам исследования, проведенного сайтом SuperJob.ru. В исследовании приняли участие более 600 тысяч российских компаний.

На выборе победителей учитывалась репутация предприятия, оценивались вакансии, которые они предлагают (прежде всего – уровень зарплаты), число просмотров Интернет-страниц с вакансиями работодателя (не менее трёхсот),

так называемый, прямой отклик (количество людей, преддавших резюме).

В настоящее время ПНТЗ предлагает порядка двухсот вакансий, в основном - рабочих специальностей. Предприятию требуются стропальщики, машинисты крана, резчики труб и заготовок, токари, фре-

зеровщики, волочильщики, вальцовщики станов горячего и холодного проката труб, электросварщики труб на стане, слесари-ремонтники и электромонтеры.

Коллектив составляет 10784 человека, завод известен высокой социальной ответственностью, масштабными социально значимыми проектами. За последние три года на Новотрубном построены такие современные производственные объекты «белой металлургии», как электроста-



леплавильный комплекс «Железный Озон 32», «Финишный центр» и инновационный образовательный центр.

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

КАК ПОЛУЧИТЬ ДЕНЬГИ
ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЕ КРЕДИТЫ
НА ВЫГОДНЫХ УСЛОВИЯХ
ОТ СКБ-БАНКА

В редакцию часто поступают письма от читателей, которых интересует, как и где получить кредит. В осенне-зимний сезон расходов у россиян становится больше, и количество вопросов на тему кредитов увеличивается. Мы отобрали самые актуальные, а в офисе СКБ-банка нам подробно ответили на них.

– Здравствуйте! Мне требуются деньги сразу на несколько целей – хочу сделать ремонт, купить зимнюю одежду ребенку и еще хотелось бы на новогодние каникулы поехать в отпуск. В общем, накопить с зарплаты даже за год не удается. Дасти ли мне банк кредит сразу на несколько целей? И повлияет ли это на процентную ставку?

Татьяна М., 39 лет.

– Да, могу вас обрадовать – вам легко дадут кредит сразу на несколько целей. На процентную ставку и прочие условия кредитования это никак не повлияет. Именно в этом и состоит уникальность потребительских кредитов от СКБ-банка. Вы можете получить кредит без залога, поручителей и справки о доходах. Решение по вашему заявлению банк принимает в течение 1 рабочего дня.

– Я неплохо зарабатываю, но фирма, в которой я работаю, существует недавно и еще не прошла все необходимые юридические процедуры и дать мне справку о доходах пока объективно не может. А я запланировал купить новую машину. Дадут ли мне кредит без дополнительных документов?

Михаил Р., 29 лет.

– В СКБ-банке вы можете получить кредит без залога и поручителей. Не требуется даже справка о доходах потенциального заемщика: современные банковские технологии СКБ-банка позволяют объективно оценить платежеспособность клиента без дополнительных документов.

– Я недавно вышла на пенсию, но в целом, на доходы не жалуюсь: помогают дети, и я немного подрабатываю репетиторством. Дадут ли мне кредит?



ОАО «СКБ-Банк»
Ген. лиц. ЦБ РФ № 705

Зинаида С., 56 лет.

– В вашем случае велика вероятность, что вы получите у нас кредит, так как мы очень внимательно относимся к так называемым «нестандартным заявкам». Например, ваш пенсионный возраст наступит раньше срока погашения кредита – для многих банков это является

сы нашего банка, но и жители населенных пунктов в радиусе 50 километров – пригородов и поселков. Это особенно удобно для тех граждан, кто работает вахтовым методом.

– Что такое «индивидуальная ставка» и как она рассчитывается?

Алла С., 35 лет.

– Это значит, что процентная ставка по кредиту рассчитывается индивидуально с учетом уровня риска и кредитоспособности заемщика. На размер ставки влияет несколько различных факторов – ежемесячный доход, семейное положение, стаж работы и конечно, кредитная история. Если вы отнеслись к погашению предыдущих кредитов добросовестно, то ваша процентная ставка теперь будет ниже.

Для того, чтобы ознакомиться с условиями кредитования, достаточно зайти на сайт www.skbbank.ru, там же можно и подать заявку на кредит в режиме онлайн.

Вы также можете обратиться за подробной консультацией в круглосуточный Контакт-центр банка 8-800-1000-600 (звонок бесплатный, круглосуточно). По этому телефону можно оформить и заявку на кредит.

СКБ-БАНК

г. Первоуральск,
ул. Ватутина, 23; ул. Ильича, 29а,
8-800-1000-600
(звонок бесплатный, круглосуточно)

www.skbbank.ru

ОАО «СКБ-Банк», не является публичной офертой.
Условия действительны на момент выхода статьи.